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Ερώτηση  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

Να μην κλείσουν η ΔΟΥ Πολυγύρου και η ΔΟΥ Ν. Μουδανιών στη 

Χαλκιδική 

 

Έντονη ανησυχία προκαλεί στους εργαζομένους των ΔΟΥ της Χαλκιδικής το 

σχέδιο της κυβέρνησης και του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Εσόδων (ΑΑΔΕ) να προχωρήσει εντός του 2025 η κεντρικοποίηση των 

φορολογικών υπηρεσιών της περιφέρειας. Αυτό το μοντέλο λειτουργίας, που 

έχει ήδη εφαρμοστεί σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, έχει προκαλέσει πληθώρα 

προβλημάτων τόσο στους εργαζομένους και τις εργαζόμενες όσο και στις 

τοπικές κοινωνίες.  

Η Διοίκηση της ΑΑΔΕ παρουσιάζει την κεντρικοποίηση ως ένα μοντέλο 

λειτουργίας που δήθεν στηρίζει το ψηφιακό μετασχηματισμό των φορολογικών 

υπηρεσιών. Στην πραγματικότητα, όμως, έχει αποδειχθεί ότι πρόκειται για μια 

ψηφιακή γραφειοκρατία που προβλέπει αργές διαδικασίες και πρόσθετο φόρτο 

εργασίας για τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες και έχει οδηγήσει τόσο 

στην εντατικοποίηση και χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας όσο και στην 

επιδείνωση των παρεχόμενων υπηρεσιών για τους πολίτες.  

Επιπλέον, νωπές είναι ακόμα οι δεσμεύσεις της Διοίκησης της ΑΑΔΕ κατά την 

περίοδο των συγχωνεύσεων των ΔΟΥ σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, όταν έκαναν 

λόγο για τη διατήρηση των Πολυδύναμων ΔΟΥ Υποδοχής αλλά σήμερα δεν 

υφίσταται καμία ΔΟΥ σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι 

εργαζόμενοι και εργαζόμενες να αναγκάζονται να διανύουν καθημερινά μεγάλες 

αποστάσεις για να προσέλθουν στις κεντρικοποιημένες υπηρεσίες 

χρηματοδοτώντας το κόστος αυτών των μετακινήσεων και διαθέτοντας τον 

πολύτιμο καθημερινό τους χρόνο. Οι ίδιες δεσμεύσεις για τη διατήρηση, αυτή 

τη φορά, των ΔΟΥ στην περιφέρεια δίνονται και σήμερα από τη Διοίκηση της 

ΑΑΔΕ αλλά από τις συνεχιζόμενες και μαζικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων 

δεν φαίνεται να έχουν δημιουργήσει κλίμα εφησυχασμού. 

 

Επειδή το κλείσιμο των ΔΟΥ της Χαλκιδικής θα οδηγήσει σε αβεβαιότητα ως 

προς το εργασιακό μέλλον των υπηρετούντων υπαλλήλων και θα δυσχεράνει 

την εξυπηρέτηση των πολιτών, 

Επειδή, το κλείσιμο των φορολογικών υπηρεσιών σε επίπεδο νομού θα 

επηρεάσει αρνητικά την αποκέντρωση και την περιφερειακή ανάπτυξη 
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Ερωτάται ο Υπουργός: 

 

 Ποιος είναι ο σχεδιασμός για τις ΔΟΥ της περιφέρειας; 

 Ποιες οι ενέργειες για τη διασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών εργασίας 

για τους υπαλλήλους της ΑΑΔΕ; 

 Υπάρχει σχεδιασμός για την αντιμετώπιση της υποστελέχωσης των 

φορολογικών υπηρεσιών της ΑΑΔΕ και αύξησης των οργανικών θέσεων; 

 Τι θα κάνετε για την ενίσχυση των φορολογικών υπηρεσιών της 

Χαλκιδικής; 
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